                       Противодействие коррупции в органах местного самоуправления.
        Подпунктом 32 пункта 1 ст.10 Закона Санкт-Петербурга от 23.09.2009 N 420-79 «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге» к вопросам местного значения муниципальных образований муниципальных округов отнесено осуществление противодействия коррупции в пределах своих полномочий. В рамках исполнения этого полномочия в муниципальном образовании Лахта-Ольгино создана комиссия по противодействию коррупции, комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов, проводится антикоррупционная экспертиза принимаемых правовых актов и их проектов, ведется антикоррупционный мониторинг.
[bookmark: _GoBack]       Обращаем внимание, что в случае столкновения с проявлениями коррупции, на уровне Администрации Санкт-Петербурга существует выделенная телефонная линия «Нет коррупции» 8-812-576-77-65, позвонив на которую Вы вправе сообщить об этих   фактах.
Телефонная линия функционирует в режиме автоответчика
по рабочим дням с 9-00 до 18-00
(по пятницам – до 17-00).
Продолжительность сообщения – до 8 минут.
Данная линия не является «телефоном доверия» и предназначена только для приема сообщений, содержащих факты коррупционных проявлений согласно определению коррупции.
Поступившие сообщения, удовлетворяющие указанным требованиям, обрабатываются и затем рассматриваются в соответствии с Федеральным законом от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке обращений граждан Российской Федерации».
