                                                      Защита прав потребителей
       В  целях исполнения требований подпункта 22 пункта 1 статьи 10 Закона  Санкт-Петербурга от 23.09.2009 N 420-79 «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге» об  отнесении к вопросам местного значения муниципальных образований муниципальных округов осуществления защиты прав потребителей, во  внутригородском муниципальном образовании города федерального значения Санкт-Петербурга внутригородского муниципального образования Лахта-Ольгино принята муниципальная программа «Защита прав потребителей», в рамках реализации которой проводится консультирование граждан- жителей нашего муниципального образования по вопросам защиты прав потребителей.
[bookmark: _GoBack]      Для получения консультации  можно обратиться в Местную Администрацию МО Лахта-Ольгино по адресу: Санкт-Петербург, пос. Ольгино, ул. Советская, д.2 лично, предварительно записавшись на консультацию, либо по телефону 498-33-27. 
      Дополнительно сообщаем, что уполномоченным федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по контролю и надзору в сфере защиты прав потребителей в Санкт‑Петербурге, является Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по городу Санкт‑Петербургу, куда также можно обращаться по вопросам нарушения прав потребителей, по адресу:    191025, Санкт‑Петербург, ул. Стремянная, д. 19 ,     единый консультационный центр : 8-800-555-49-43 и Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по городу Санкт-Петербургу в Приморском, Петроградском, Курортном и Кронштадтском районах по адресу: 197198, Санкт-Петербург, Большая Пушкарская, д.18,  т.(812) 232-80-81.

